Zatacznik nr 2
ZAKRES PRAC DO WYKONANIA W RAMACH ZADANIA:

Modernizacja i budowa ogrodzenia wraz z przygotowaniem terenu w obszarze
gospodarstwa WROBLIN

Sktadajacy zapytania w ramach realizacji zadania oczekuje wykonania:

l. Remontu ogrodzenia istniejagcego (Symbol na rysunku A - Mpz)

Il. Rozbiorki ogrodzenia wewnetrznego i zewnetrznego z prefabrykatéw betonowych
(symbol na rysunku A — Rpz)

1. Rozbiorki ogrodzenia wewngtrznego i zewnetrznego z drutu kolczastego na stupkach
stalowych i betonowych (symbol na rysunku A — Rs)

IV.  Wykonania nowego ogrodzenia z prefabrykatow betonowych (symbol na rysunku A —

Opz)
V. Ogrodzenia zewngtrznego z siatki plecionej (Symbol na rysunku A — Oss)
VI.  Ogrodzenia wybiegu (symbol na rysunku A — Ors)
VII.  Przygotowanie terenu pod rézne wykorzystanie

Zalaczony szkic usytuowania (Rys.A) wskazuje przebieg poszczegélnych rodzajow ogrodzen. W
ramach poszczegdlnych pozycji nalezy:

PUNKT I:

- zdemontowac uszkodzone panele petne prefabrykowane

- zdemontowac¢ panele pelne Zelbetowe o dobrym stanie technicznym, ktére pozwola dokonaé
wymiany paneli zniszczonych, oraz kolejno je z powrotem zamontowac

- wyprostowac stupy przechylone (nie przewiduje si¢ konieczno$ci wymiany lub wykopywania,
nalezy uwzgledni¢ podbetonowanie)

- zamontowa¢ nowe panele zelbetowe pelne ogrodzeniowe o ozdobnym wzorze, zgodnym z
zalaczong fotografia:

Z podzialem na panele gorne (fukowe) i posrednie



PUNKT II:

- zdemontowac istniejace ogrodzenie z paneli zelbetowych prefabrykowanych, ze ztozeniem gruzu
w jednym miejscu

PUNKT HI:

- zdemontowa¢ istniejace ogrodzenie z drutu kolczastego na stupkach prefabrykowanych
zelbetowych oraz stalowych, ze ztozeniem zdemontowanego materiatu w jednym miejscu

PUNKT IV:

- zamontowac stupki prefabrykowane zelbetowe o wysokosci 2,00m ponad terenem, na stopkach
betonowych

- wykona¢ cokolik pod panelami zelbetowymi z obrzeza chodnikowego 30x8cm

- zamontowac panele zelbetowe prefabrykowane w technologii jak na zdjeciu z punktu [

PUNKT V:

- wykona¢ ogrodzenie z siatki plecionej powlekanej w kolorze szarym lub grafitowym, na stupkach
stalowych betonowych wylewanych na budowie

PUNKT VI:

- wykona¢ wygrodzenie wybiegu z rur stalowych na stopach betonowych. Elementy pionowe nalezy
wykona¢ zgodnie z zalgczonym rysunkiem oznaczonym RYS.B — rysunek podpory wygrodzenia
wybiegu dla zwierzat. Poziome trzy elementy (wzdluz calego ogrodzenia) nalezy wykona¢ z rur
zgodnie z w/w rysunkiem. Catos$¢ konstrukcji przed wbudowaniem nalezy ocynkowa¢ do klasy C3.
Fundament wykona¢ z betonu klasy B25 W8 F150.

PUNKT VII:

- wykona¢ wycinke drzew na terenie oznaczonym Tul ($rednica do 30cm)

- wykona¢ calosciowg wycinke krzewdw na terenie przeznaczonym do uporzadkowania
(oznaczonym symbolem Tul i Tu2)

- wykona¢ makroniwelacje terenu oznaczonym symbolem Tu2

- wykona¢ wyrdéwnanie z plantowaniem calos$ci terenu przeznaczonego do uporzadkowania
((oznaczonym symbolem Tul i Tu2)

ZALACZNIKI
Rys. A — Szkic usytowania
Rys. B — Rysunek podpory wygrodzenia wybiegu dla zwierzat

Opracowal:
Witold ISALSKI
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RYS.B - RYSUNEK PODPORY WYGRODZENIA

WYBIEGU DLA ZWIERZAT

Wykonac:

- 60kpl. podpdr

- ok. 151,5m x 3kpl (po 3 rury podtuzne na catej dtugosci
ogrodzenia)

Wszystkie elementy stalowe ocynkowane do klasy C3
Stal St3S

Beton stopy - B25 W8 F150
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